

TUDÁRSÁGI BÍROSÁGI HIVATAL 4.	
Ügy szám:	
* Érkezett: 2014 APR 28.	
Példány:	Melléklet:
Átvette:	



KSH: 258390

Sófárhangoló Közhasznú Egyesület
2360 Gyál, Szent István utca 16.

2012. évi

Egyszerűsített éves beszámoló

Veszprém, 2013. július 12.



Szabó András

elnök

Az Egyesület ezen belül különösen az alábbi fő célokat kívánja megvalósítani:

oktatás és képességfejlesztés

- Magyarország egész területén és a határon túli magyarlakta területek, régiókban, kistérségeiben tevékenykedve elsősorban református, ezen felül felekezeti közti keresztyén zenei-művészeti oktatás és képességfejlesztés;

- tagjai és pártoló tagjai valamint más érdeklődők számára zenei és egyéb művészeti valamint hitéleti tárgyú képzések, táborok, konferenciák és egyéb rendezvények szervezése, lebonyolítása, azok anyagi, tárgyi, személyi feltételeinek megteremtése, biztosítása;

- a fenti képzéseken, rendezvényeken önerőből részt venni nem tudó személyek eseti támogatása (utazási, szállás, képzési költségek, stb.)

ismeretterjesztés

- az Egyesület tagjai és pártoló tagjai valamint minden érdeklődő szakmai ismereteinek bővülése keresztyén zenei-művészeti, valamint hitéleti területeken

- ehhez zenei és egyéb művészeti, valamint hitéleti témájú honlap, kiadványok, időszaki lapok, folyóiratok készítése, indítása, készítésének szakmai és/vagy anyagi támogatása, finanszírozása,

kultúra és hitélet

- közreműködés a régiók, kistérségek kulturális koncepcióiban a keresztyén kulturális célok megjelenítésében, súlyának növelésében;

- a fentiekkel együtt és azok segítségével a református egyházi énekek, és a népművészet ősi motívumainak mint kulturális kincseinknek a feldolgozása és továbbadása az új generációk számára

- a fentiekkel együtt és azok segítségével is kiemelt célunk a református gyülekezetek, az Egyesület tagjai és pártoló tagjai valamint minden érdeklődő közösségi és személyes hitéletének támogatása és elmélyítése különösen a közösségi és személyes imaélet terén

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Sófárhangelő Közhasznú Egyesület 2013. augusztus 06-ai taggyűlésén elfogadta.

A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

• A fiatalok aktivizálása közösségi önkéntes munkára

Egyesületünk felhívására évről évre 30-40 fiatal vállal önkéntes munkát szervező csapatunkban. A szervezőcsapat tagjai különböző területeken vállalhatnak feladatokat az újságírástól a fotózáson, zenélésen, grafikai munkákon, közösségi szervezés különböző területein át a kommunikációs és informatikai feladatokig.

Folyamatosan frissítjük és fejlesztjük egyesületünk honlapját, a Sófár Portált (www.sofarportal.hu), és rendszeresen küldünk ki hírlevelet az egyesületünk valamely rendezvényén már részt vett vagy honlapunkon feliratkozott 700-800 érdeklődőnek.

• Közösségi élet lehetőségének megteremtése

Az év során megvalósuló rendezvényeink kiváló lehetőséget teremtenek a hasonló, zenei-művészeti érdeklődésű fiatalok ismerkedésére. A legnagyobb közösség-formáló eseményünk a „Sófár Dicsőítő Iskola” volt, amely bentlakásos művészeti képzés formájában valósult meg. A zömében fiatal résztvevők egymással való ismerkedését a közös táborozáson túl kiscsoportos beszélgetések, közös műhelymunka, közös zenekari foglalkozások segítették.

Az év közbeni többi országos rendezvényünk jó alkalmat nyújtott a nyári képzésen egymást megismerő, de egymástól távol lakó fiatalok újra találkozására, a személyes kapcsolatok erősítésére.

• Fiatalok ösztönzése a helyi közösségekben (gyülekezetekben) való aktív részvételre és önkéntes munkára (szolgálatra)

Kétféle formában is ösztönöztük a fiatalokat a fenti cél megvalósítására. Egyrészt a már említett nyári egyhetes képzésünk keretében minden kurzus céljaként azt határoztuk meg, hogy az ott tanult alkalmazhatók legyenek a résztvevők helyi közösségeiben, amely általában a lakóhelyük szerinti valamely egyházi közösség, gyülekezet. A képzés folyamán személyes és közös bátorítást is kapnak a résztvevők arra, hogy tehetségüket kamatoztassák a közösségeikben folyó zenei-művészeti tevékenységekbe való bekapcsolódással vagy azok kezdeményezésével. Ezáltal hozzájárulhatnak saját településük kulturális-közösségi fejlődéséhez.

Másrészt a honlapunkon megjelenő írások, cikkek, ötletek, interjúk is a helyi közösségekben való aktív részvételre ösztönzik olvasóinkat.

• Művészeti (zenei, dráma, képzőművészeti) képzés nyújtása

A Sófár Dicsőítő Iskola egyik fő célja a művészeti-zenei képzés nyújtása. A képzés folyamán 5 és fél napon keresztül különböző zenei és egyéb művészeti kurzusok – képzőművészeti ill. dráma műhelyek – folytak, melyekből a résztvevők az on-line regisztráció során szabadon választhattak. A zenei képzéseket reggel szolfézs/zeneelmélet óra alapozta meg. Az egész napos kurzusokat alternatív, napi egy óras kurzusok (népek egyházi énekei, dalíró kurzus)

egészítették ki. A *zenekari gyakorló műhely*ben pedig minden hangszeren, vagy énekelni tanuló résztvevő kipróbálhatta magát a közös zenekari munkában.

Az év folyamán honlapunkon elindított *műhely rovatban* a zenei-művészeti tevékenységet ösztönző on-line zenei gyakorlatokat, művészeti ötleteket tartalmazó cikkek jelentek meg a zenei képességfejlesztésre való ösztönzés jegyében. A műhely rovatot szándékunkban áll tovább fejleszteni a nyári képzésben résztvevő kurzusvezetők segítségével, részvételével.

- **Lelki egészségőrzésre és egészséges kapcsolatokra való ösztönzés a művészeti tevékenységeken, lelkigondozáson és hitéleten keresztül**

Az egyhetes képzés során gyakorolt művészeti tevékenység tudományosan igazolhatóan terápiás hatással bír. Önmagában a zene és a közös zenélés, és különösen a képzőművészeti műhelymunka és a dráma foglalkozás pozitív hatást gyakorolt a résztvevők lelki folyamataira.

A rendezvényeinken elhangzó szemináriumok és tanítások a hitbeli megerősödés mellett nagy hangsúlyt fektetnek az egészséges és kiegyensúlyozott emberi kapcsolatokra, életmódra való ösztönzésre, nevelésre is. A Dicsőítő Iskola estéin elhangzó tanítások témái között szerepeltek pl. a baráti és a házastársi kapcsolatok, ill. a munka és a pihenés egészséges aránya.

Rendezvényeinken képzett lelkigondozók (lelkészek, mentálhigiénés szakemberek) várták a lelki problémákkal, családi krízisekkel, önértékelési zavarokkal küzdő fiatalokat lelki beszélgetésekre. Ezt a lehetőséget a résztvevők közül sokan igénybe is vették. A Dicsőítő Iskola záró programjának részeként a résztvevők közül többen beszámoltak a lelki beszélgetések, tanítások és a közösség jótékony hatásáról, és lelkileg megerősödvé térhettek haza.

- **Hagyományápolás**

A rendezvényeink zenei programjain elhangzó énekek megválasztásakor kiemelt célként kezeljük a hagyományos, református egyházi énekek használatára, feldolgozására való ösztönzést. Ezért ismertetésre, bemutatásra került a feldolgozásra való ösztönzés céljából több hagyományos ének is a Sófár Dicsőítő Iskola kurzusain, zenés programjain.

Emellett nagy hangsúlyt fektetünk az ősi, népzenei kultúránk átadására, zenei feldolgozására, beépítésére az alkotó tevékenységekbe. Ilyen céllal indult a Gulyás Anna néprajzkutató, népdalénekes által vezetett, népek vallásos énekeit bemutató alternatív kurzusa a nyári egyhetes képzésünk keretében.

Beszámoló az egyesület 2012. évi munkájáról

- 2012. január 28., Szervezet átalakító, Budapest-Gazdagrét

Ezen a napon az egyesületben aktívan szolgálók jöttünk össze, hogy tevékenységünket még hatékonyabban tudjuk végezni, úgy láttuk a jövőben muszáj ezt a lépést megtennünk, hogy gördülékenyebben mehessen az egyesület céljainak elérése, a programok szervezése és a háttérmunka. Ebben segítségünkre volt egy külső tanácsadó is (Bobby Booze a Barnabás csoport munkatársa). Sikertült meghatározni az egyesület működésének alapmodelljét és lefektettünk néhány alap gondolatot, ami az új alapszabály elkészítéséhez is hozzájárul.

- 2012. április 28., Dicsőítő est, Budapest-Józsefváros

Az idei évben az egyesület úgy döntött, hogy egy kisebb, de hatékonyabb rendezvényre hívja az érdeklődőket. A korábban dicsőítő napokat váltja fel ez a koncentráltabb rendezvény, azonban úgy látjuk ez talán jobban, tartalmasabban tudja képviselni a céljainkat. Az est témája a „Kereszt mondta el”- az előadó Bacskai Bálint volt, a befogadó gyülekezet lelkésze. A rendezvényen két csapat szolgált a zenei dicsőítésben: a hatvani református gyülekezet és a nyári dicsőítő iskola tanári csapata. A rendezvényen körül belül 100 fő vett részt, sok régi visszatérő és sok új ember is ami különösen jó, mert így több és több emberhez eljuthat az a program amit képviselünk.

- 2012. május 19., ZEFÍR, Budapest- Kálvin tér

Az idei évben meghívást kaptunk a Református Zenei Fesztivál keretein belül egy rövidebb blokk szervezésére valamint bemutatkozásra. A kétórás időintervallumban két zenekar szolgált (Találkozási Pont zenekar és a „3:16” zenekar), valamint egy rövidebb igei szolgálat is szerepelt a programban, valamint népszerűsítettük nyári táborunkat is. A rendezvény jó hangulatban telt, örülünk, hogy az egyház egyik nagy rendezvényén is helyet kapott egyesületünk.

- 2012. augusztus 6-11., 5. Sófár Református Dicsőítő Iskola, Nagykovács

Az idei év legnagyobb rendezvénye, a már hagyományosnak nevezhető egyhetes nyári tábor. Az idei évben már kijelenthetjük, hogy nemcsak zenei képzésről van szó, hanem egy ösztönvívészeti képzés ahol a zene mellett megjelenik a képző-, dráma- és a táncművészet is. Az ez évi tábor létszámában is rekordokat döntött, hiszen több mint 120-an megfordultak az egy hét alatt, ami néha majdnem a fizikai határokat döntötte. A program illeszkedett a korábbi évekéhez. Reggelente áhítat, majd kiscsoportos beszélgetések (az előző esti témáról), különböző kurzusok, majd az esti istentisztelet zárta a napot, azoknak akik még bírták a teaház gondoskodott a szórakozásról. Az esti alkalmak különböző zenei stílusokban zajlottak, így volt jazzes, rockos, vonós stb. hangszerelésű. A tábor zárása a vasárnapi nagykovácsi templomban való istentiszteleten való szolgálat majd táborigetők között a „morszaszededegetés”, ahol a résztvevők egymásnak adták át a mikrofont, hogy megosszák a héten szerzett élményeiket.

- 2012. szeptember 20-23., Feltöltő állomás, Vál- Szent Mihály Major

Az idei évben egy új program is megrendezésre került. Úgy láttuk igény lenne egy olyan többnapos alkalomra, ahol a csendességé, imádságé a fő szerep. Ehhez különböző segítettek a résztvevőket, úgy, mint bibliodráma, meditációs imagyakorlatok bemutatása, dicsőítések, imaösvény, életút ösvény, fényösvény, lectio divina bemutatása, elmélkedések, szimbolikus vacsorák, passiók istentisztelet vetítéssel. A csütörtök estétől tartó alkalmon 20-an vettek részt az ország különböző pontjairól. A programot jövőre is szeretnénk folytatni, mert úgy láttuk tényleg szükség van az ilyen jellegű rendezvényre.

- 2012. október 6., Taggyűlés, Budapest

A taggyűlés elsődleges célja az év elején lezajlott szervezet átalakítással kapcsolatos teendők tisztázása és döntés az elfogadásáról. Valamint a készülő új alapszabály megvitatása.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Törvényszék: **13 Budapest Környéki Törvényszék**

Tárgyév: **2 0 1 2**

Beküldő adatai

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:	<input type="text"/>	<input type="text" value="Asztalos"/>	<input type="text" value="Tamás"/>	<input type="text"/>
Születési név:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Anyja neve:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Születési ország neve:	<input type="text" value="Magyarország"/>			
Születési település neve:	<input type="text" value="Budapest"/>			
Születési ideje:	<input type="text" value=" - - - - -"/>			

Szervezet neve:

Szervezet székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Bejegyző határozat száma:

Nyilvántartási szám:

Szervezet adószáma:

Képviselő neve:

Képviselő aláírása:

Keltezés:



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Sófárhangelő Közhasznú Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	116		800
I. Készletek			
II. Követelések			8
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	116		792
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	116		800
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	116		800
I. Induló tőke/jegyzett tőke			116
II. Tőkeváltozás/eredmény			
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	116		684
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek			
G. Passzív időbeli elhatárolások			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	116		800



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Sófárhangelő Közhasznú Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele			1 583						1 583
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	1 685		1 083				1 685		1 083
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés			60						60
- támogatások	1 685		1 023				1 685		1 023
- adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	2		14				2		14
5. Rendkívüli bevételek									
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások									
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	1 687		2 680				1 687		2 680
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	1 687		2 680				1 687		2 680
6. Anyagjellegű ráfordítások	1 603		1 954				1 603		1 954
7. Személyi jellegű ráfordítások									
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
8. Értékcsökkenési leírás									
9. Egyéb ráfordítások			42						42
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai									

Kitöltő verzió:2.54.0 Nyomtatvány verzió:1.6 Hibás

Nyomtatva: 2014.01.09 19.57.29



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Sófárhangelő Közhasznú Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások									
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	1 603		1 996				1 603		1 996
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	1 603		1 996				1 603		1 996
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	84		684				84		684
12. Adófizetési kötelezettség	0		0				0		0
D. Adózott eredmény (C-12)	84		684				84		684
13. Jávahagyott osztalék	0		0				0		0
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	84		684				84		684
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI.törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Könyvvizsgálói záradék

Igen

Nem

Kitöltő verzió:2.54.0 Nyomtatvány verzió:1.6 Hibás

Nyomtatva: 2014.01.09 19.57.29



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

1. Szervezet azonosító adatai

1.1 Név

Sófárhangoló Közhasznú Egyesület

1.2 Székhely

Irányítószám: 2360 Település: GYÁL

Közterület neve: Szent István Közterület jellege: utca

Hátszám: 16 Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző határozat száma: 4/PK/60107/2001/9

1.4 Nyilvántartási szám: 13/01/

1.4 Szervezet adószáma: 18690974-1-13

1.6 Képviselő neve: Szabó András

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Különböző programok szervezése:

-2012. január 28., Szervezet átalakító, Budapest-Gazdagrét

Egyesületünk megújítása érdekében hatékony tréning.

-2012. április 28., Dicsőítő est, Budapest-Józsefváros

Rövid, de tartalmas dicsőítő est kb. 100 fő részvételével.

012. május 19., ZEFÍR, Budapest- Kálvin tér

Református Zenei Fesztiválon dicsőítések szervezése (2órás intervallum)

-2012. augusztus 6-11., 5. Sófár Református Dicsőítő Iskola, Nagykőrös

Nyári egyhetes nagytábor intenzív zenei és lelki képzés, több mint 120fő résztvevő

-2012. szeptember 20-23., Feltöltő állomás, Vál- Szent Mihály Major

Meditatív, elcsendesülős hosszú hétvége, célja a lelki feltöltődés.

-2012. október 6., Taggyűlés, Budapest

Év során összegyűlt tapasztalatok megbeszélése, következő évi program megvitatása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: hitéleti tevékenység, támogatás

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Református Egyházban szolgálók

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 200

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

rendezvények szervezése, oktatás, nevelés, képviselt célok hirdetése



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Sófárhangelő Közhasznú Egyesület

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

4.1	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.2	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.3	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (összesen)		
	Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (mindösszesen)		

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)		
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)		

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
		0	0
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	0	0



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznósági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Sófárhangelő Közhasznú Egyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	1 687	2 680
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	1 687	2 680
H. Összes ráfordítás (kiadás)	1 603	1 996
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	1 603	1 996
K. Adózott eredmény	84	684
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	30	40
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Sófárhangeló Közhasznú Egyesület

Taggyűlés- 2014. 01. 11.

Helyszín: Budapest, Práter utca 30-32.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint- 8 fő rendes tag, 1 fő pártoló tag

Napirendi pontok:

- Éves beszámoló elfogadása (2012)
- áttekintő a 2013-as évről
- 2014-es évi programtervezet elfogadása

Közgyűlés vezetője: Asztalos Tamás - elnökségi tag

- Asztalos Tamás ismertette a 2012-es évi beszámólót melyet a könyvelő elkészített valamint kiegészített egy írásos anyaggal melyben a programok, rendezvények, céljaink szerepelnek.

A jelen lévők előzetesen e-mailen már láthatták ezt az anyagot, de a helyszínen is lehetőség volt áttekinteni.

A taggyűlés szavazott a beszámoló elfogadásáról, azt egyhangúlag elfogadta!

- Ezt követően röviden áttekintettük a 2013-as évet, átbeszéltük a programokat, néhány tapasztalat megosztása mellett.

- Szabó András egyesületi elnök következő napirendi pontban ismertette a 2014. évi program tervezetet. Több ötlet és gondolat felmerült ezzel kapcsolatban. Már korábbi elnökségi megbeszélések során kialakult gondolatok alapján, valamint a taggyűlésen elhangzott vélemények alapján a 2014. évre az alábbi programok megvalósítását tervezzük, várhatóan ezekben az időpontokban:

- ápr. 10-13 LélekJelenLét - korábbi elhalasztott program bepótlása, hosszú hétvége, elcsendesedve, lelki feltöltődés
- máj. 23-25 között jelenlét a Református Zenei Fesztiválon - dicsőítés, stand, teaház
- aug. 4-10. Dicsőítő Iskola - összművészeti tábor
- nov. Konferencia és Dicsőítő Est

Szabó András elnöknek annyi hozzáfűzni valója volt, hogy a programok csak akkor valósulhatnak meg ha azokhoz megfelelő számú önkéntes szervező, segítő társul!

A 2014. évi program tervezetet a taggyűlés egyhangúlag elfogadta!

Budapest, 2014. január 11.

